
Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2012. október 25. napján tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

X-302/3565/2012. sz. határozat

Tárgy: Miskolc  Megyei  Jogú Város  Bursa Hungarica  Felsőoktatási  Önkormányzati  
  Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulója

A Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Miskolc Megyei Jogú 
Város  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási  Önkormányzati  Ösztöndíjpályázat  2013.  évi 
fordulójára” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1.  Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja, hogy Miskolc Megyei Jogú Város 
Önkormányzata csatlakozzon az Emberi Erőforrás Minisztérium által meghirdetett Bursa 
Hungarica  Felsőoktatási  Önkormányzat  Ösztöndíjpályázathoz,  egyben  felhatalmazza  a 
Polgármestert az 1. sz. mellékletben szereplő Nyilatkozat aláírására.

Felelős  :   Polgármester
Végrehajtásért felelős  :   Humán Főosztály
Határidő  :   azonnal

2. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja az előterjesztésben szereplő 120 fő 
keretösszegig a pályázatok befogadását, melyből 110 db-ot „A” típusúként 10 db-ot ”B” 
típusúként lehet benyújtani. Amennyiben az engedélyezett „B” típusú keret erejéig nem 
érkezik elegendő számú érvényes pályázat, akkor a megmaradó keret szám az „A” típusú 
pályázatra biztosított keretszámot növeli. 

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős:     Humán Főosztály
Közreműködik:                Gazdálkodási Főosztály
Határidő: 2013. évi költségvetés elfogadása

3. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2013. évi 
költségvetésben pályázati  önrészként  biztosítsa a 4.500.-  Ft/fő/hó összeget,  melyből  az 
„A” típusban nyertes pályázók 2013. márciusától, a „B” típusban nyertes pályázók 2013. 
októberétől részesüljenek ösztöndíjban.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős:  Humán Főosztály
Közreműködik:              Gazdálkodási Főosztály
Határidő:  2013. évi költségvetés elfogadása



4. Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  felhatalmazza  a  Polgármestert  a  Bursa  Hungarica 
Felsőoktatási  Önkormányzati  Ösztöndíjpályázat  pályázati  feltételeinek kiírására  –  a  2.  és  3. 
számú  mellékletek  szerint  –  valamint  a  pályázattal  kapcsolatos  döntést  megelőző 
adminisztrációs tevékenységek lebonyolítására.

Felelős:        Polgármester
Végrehajtásért felelős:  Humán Főosztály
Határidő:        2012. október 26. és 2012. december 21.

5. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza az Egészségügyi és Szociális-, valamint 
az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottságot, hogy a benyújtott pályázatokat 
együttes ülésen bírálják el, a 4. sz. mellékletben alkalmazandó bírálati szempontok alapján. 

Felelős:          Polgármester
Végrehajtásért felelős:           Humán Főosztály
Közreműködik:                          Egészségügyi és Szociális Bizottság 

         Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság
Határidő:           2012. december 17.

K.m.f.
Dr. Csiszár Miklós sk.       Dr. Kriza Ákos sk. 
           jegyző            polgármester

A kiadmány hiteléül
kiadó
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